

中央活动办通知要求 组织观看《永远的焦裕禄》

□晚报记者

本报讯 日前，中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室发出通知，要求在第二批教育实践活动中组织观看电影纪录片《永远的焦裕禄》。

通知要求，各级党组织要在第二批教育实践活动中，组织党员干部观看《永远的焦裕禄》，并开展讨论交流，使广大党员干部自觉以焦裕禄同志为标杆、为镜子，学习先进、查找不足，自觉加强党性修养，进一步树立群众观点，更好联系服务群众，深入扎实推进第二批教育实践活动。

为深入贯彻落实习近平总书记“把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯彻活动始终，做到深学、细照、笃行”重要指示精神，中共河南省委、国家新闻出版广电总局近期联合摄制了电影纪录片《永远的焦裕禄》。该纪录片由河南影视集团制作，以焦裕禄同志的生平为主线，用纪实表现手法，集中展现了焦裕禄同志的公仆情怀、求实作风、奋斗精神和道德情操。该片于5月14日焦裕禄同志逝世50周年之际在全国公映，产生了良好的社会反响。

环保部：

新标准下中国仅4.1%的城市空气质量达标

据新华社电 中国环境保护部副部长李干杰6月4日在国新办举行的新闻发布会上表示，中国74个新标准监测实施第一阶段城市环境空气质量达标城市比例仅为4.1%。

同日发布的《2013中国环境状况公报》显示，中国城市环境空气质量形势严峻。

2013年，京津冀、长三角、珠三角等重点区域及直辖市、省会城市和计划单列市共74个城市按照新标准开展监测，依据新的《环境空气质量标准》对SO₂、NO₂、PM₁₀、PM_{2.5}、CO和O₃等6项污染物进行评价，74个新标准监测实施第一阶段城市仅海口、舟山和拉萨3个城市空气质量达标，超标城市比例为95.9%。空气质量

相对较差的前十位城市是邢台、石家庄、邯郸、唐山、保定、济南、衡水、西安、廊坊和郑州。

其他256个城市执行空气质量旧标准，达标城市比例为69.5%。酸雨分布区域主要集中在长江沿线及以南，酸雨区面积约占中国国土面积的10.6%。

李干杰表示，在大气污染防治方面，要以雾霾频发的特大城市和区域为重点，以PM_{2.5}和PM₁₀治理为突破口，抓住产业结构、能源效率、尾气排放和工地扬尘等关键环节，进一步健全政府、企业、公众共同参与新机制，实行区域联防联控，努力改善大气环境质量，争取让老百姓看到、享受到更多的蓝天白云。

中国今年查处淫秽色情网站422家

多数为网民举报

据新华社电 全国“扫黄打非”办、国家互联网信息办、工业和信息化部、公安部等四部门4月13日联合发布公告，在全国范围内开展打击网上淫秽色情信息“扫黄打非·净网2014”专项行动。

国家互联网信息办有关负责人日前介绍，今年1月以来已依法查处淫秽色情网站422家，关闭相关频道、栏目360个，关闭微博、博客、微信、论坛等各类账号4800多个，关停广告链接9000多个，删除涉黄信息30余万条，专项行动取得初步成效。

网民每日举报色情信息3000条

国家网信办有关负责人表示，国家网信办一直注重积极动员社会力量，发动网民举报，大多数线索是网民举报的。违法和不良信息举报中心每日收到超过3000条举报信息，其中，针对淫秽色情网站的举报占85%以上。举报中心根据各相关部门对举报线索的处理反馈情况，并依据相关奖励办法的规定，对举报有功

人员进行奖励。

该负责人说，淫秽色情信息之所以屡禁不止、屡打不绝，原因很多，网上淫秽色情信息有其生存的社会土壤。另一个重要原因就是经济利益的驱动。此外，移动互联网的发展，游戏网站和软件的发展，淫秽色情信息又找到新的滋生空间。

“三大领域”成下一步打击重点

该负责人说，虽然专项行动取得初步成效，但打击网上淫秽色情工作任务艰巨，一些涉黄网站经常死灰复燃，部分网站抱有侥幸心理，内容管理严一阵、松一阵。国家网信办会同有关部门深入推进专项行动，重点整治三大领域突出问题，严厉打击四类网站违法违规行为。

重点整治三大领域突出问题是指：重点查处制止大型门户网站“色情营销”、低俗炒作现象；重点解决搜索引擎网站淫秽色情信息“一搜即得”问题；重点抓好通过移动互联网传播淫秽色情信息问题。

白云山板蓝根扩大生产规模

确保百姓吃上放心药

5月8日，国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来，廉价基本药物短缺，导致患者出现无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者，中药材已持续两年涨价，人工成本、能源成本都在增加，“唯低价是取”会产生无限投料的问题，造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性。为保证广大老百姓能吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药，华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间，以扩大这些低价药的生产规模。

两千年以来，板蓝根被我国祖先乃至于现在临床医生广泛用于防治流感，是目前中医治疗感冒运用最多、也是最久的中药。钟南山院士团队自2006年对白云山板蓝根颗粒进行了持续研究，2011年该项目再次获得重要突破，板蓝根防治流感国际“金标准”的临床研究项目正式启动。

在“抗击非典”中白云山板蓝根一战成名，成为“明星药物”，白云山板蓝根“抗病毒，防治流感”也响彻大江南北。十年来，白云山板蓝根凭借其优秀的品质和良好的疗效得到了越来越多消费者的充分认可，市场占有率超过60%，成为名副其实的第一品牌。

(白云)

志愿服务“三夏” 爱心奉献农民

□晚报记者 张燕

本报讯 “家里就剩下俺们老两口，麦子正愁没人收，如今有你们青年志愿者帮忙，真是太好了！”6月3日下午，在西华县聂堆镇刘干城行政村的一片麦田里，看到十多名志愿者热火朝天地抢收麦子，村民刘榜德激动地说。

为了帮助外出务工青年家庭、特困户等特殊家庭做好夏收、夏耕、夏种工作，6月1日起，团市委动员全市各级团组织、广大团员组成“三夏”助收青年突击队，对这些家庭进行一系列帮扶。

6月3日下午，团市委和周口一高的工作人员来到刘干城行政村的田间地头，帮助特殊

家庭抢收夏粮，确保颗粒归仓，同时送去了“爱心礼包”(内含毛巾、香皂、清凉油等物品)以及瓶装水。

刘榜德今年62岁，家中有12亩地，由于孩子长年外出打工，地里活只有他和老伴忙活。麦子成熟后，刘榜德想趁着晴天赶紧给收了，但由于家中劳动力少无法及时收麦，他有些发愁。当日，看到有志愿者前来帮忙，刘榜德两口感到轻松不少。

一番忙碌过后，不少志愿者的衣服被汗水浸透，但他们没人喊苦、没人喊累。一位青年志愿者笑着告诉记者：“周口是一个农业大市，我能在麦收时节献出自己的一份微薄之力，感觉很有意义，同时这也是一种锻炼。”

赏美景 吃炸鸡 学文化 走出国门看世界

本报主题夏令营之一

小记者韩国游学之旅正在报名

嘿，亲爱的小记者们，暑期就要到了，在计划自己假期的时候，你有没有想过外国的小朋友是如何度过暑假的？继本报成功举办2012、2013游学韩国夏令营后，今年暑假，苏鲁豫皖小记者发展协会“读书走天下”游学活动，再次邀请周口晚报小记者们同行，到韩国看看那边的中小学生们假期都在做什么，你感兴趣吗？快来报名吧！

小记者韩国游学活动为期7天。除了和韩国学生互动交流外，小记者们还将参观韩剧《蓝色生死恋》拍摄地南怡岛、三星汽车博物馆、韩国总统办公的青瓦台、朝鲜

时代故宫——景福宫、展示韩国传统文化的民俗博物馆，到泡菜馆体验韩国泡菜文化，游览有“迪斯尼乐园”之称的爱宝乐园，及亲身感受地震、火灾、台风等自然灾害，学习正确的逃生和自救方法等。

小记者们，心动了吗？这个暑假，让我们走出国门，一起去领略“来自星星的你”的国度吧！

报名时间：即日起至6月10日
活动时间：2014年7月初
招生对象：8~16岁中小学生
活动费用：4200元/人

非小记者4400元/人（费用包括除护照外所有费用）

活动目的：推动中韩青少年文化交流，促进两国教育事业发展

报名地点：周口晚报小记者活动中心（东新区周口大道周口报业大厦11楼）

咨询电话：13592220017 18736240557 13592220007

注意事项：

1. 预约报名后请立即在户口所在地公

安局出入境部门办理个人因私护照，一般10个工作日可以收到护照。

2. 因办理出国护照等各种手续，用时较长，请务必在6月8日前报名，活动限报50人。

3. 6月底举办行前家长说明会，7月初赴韩交流采风，行程如遇恶劣天气情况，将进行临时调整。

4. 6月初，国内丰富的“北京励志”、“军事拓展”、“拥抱草原”等主题夏令营线路也将陆续推出，感兴趣的家长请耐心等待。